

## **Особливості сучасних трансформацій етнокультурних процесів у масиві українського порубіжжя**

Учасники чергового засідання Президії НАН України 13 січня 2016 р. заслухали та обговорили доповідь директора Інституту народознавства НАН України академіка НАН України С. Павлюка «Особливості сучасних трансформацій етнокультурних процесів у масиві українського порубіжжя».

Виступи академіка НАН України Б. Патона, завідувача відділу Національного науково-дослідного інституту українознавства МОН України доктора історичних наук М. Гримич, директора Інституту української мови НАН України доктора філологічних наук П. Гриценка, академіка-секретаря Відділення літератури, мови та мистецтвознавства НАН України, директора Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України академіка НАН України М. Жулинського, заступника міністра освіти і науки України доктора фізико-математичних наук М. Стріхи, віце-президента НАН України академіка НАН України С. Пирожкова, директора Головної астрономічної обсерваторії НАН України академіка НАН України Я. Яцківа, голови Західного наукового центру НАН України та МОН України, директора Фізико-механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН України академіка НАН України З. Назарчука, директора Інституту археології НАН України академіка НАН України П. Толочка, академіка-секретаря Відділення економіки НАН України, директора Інституту демографії та соціальних досліджень ім. М. В. Птухи НАН України академіка НАН України Е. Лібанової засвідчили, що у доповіді висвітлено широке коло проблем, пов'язаних з особливостями сучасних трансформацій етнокультурних процесів у масиві українського порубіжжя, проаналізовано досвід наукового узагальнення явищ традиційної культури та побуту українського етносу на порубіжних територіях.

Наголошувалось, що установи Академії роблять вагомий внесок у комплексне дослідження сучасних етнокультурних явищ, вироблення ефективної державної політики у сфері міжетнічних відносин.

Разом із тим на сучасному етапі необхідно активізувати дослідження етнокультурних процесів регіонів порубіжжя по всьому державному кордону України. Доцільно приділити більшу увагу висвітленню суспільної ролі і значення культурних цінностей та механізмів функціонування української культури в контексті трансформацій культурних систем.

З цією метою, на думку Президії НАН України, слід активніше використовувати потенціал співпраці з науковцями країн-членів МААН – сусідів України, а також Західної та Східної Європи, із ученими Національної академії мистецтв України і профільних кафедр вищих навчальних закладів.

Потребує активізації й співпраця з Міністерством культури України у проведенні заходів з популяризації культурної взаємодії українського і сусідніх народів.

Було прийнято проект постанови з цього питання (*Прес-реліз за підсумками засідання Президії НАН України 13 січня 2016 р. // Національна академія наук України (<http://g.ua/NITS>).*